

DEBRECZEN

POLITIKAI, TARSADALMI és KOZGAZDASZATI HIRLAP.

A debreczeni és vidéki „függetlenségi párt” közlönye

Megjelen naponként, póniak és vasárnap kivétellel.

Hirdetési díj
Nagyobb terjedelmű s többoldos hirdetések ára...
Kéziratok vissza nem adandók.

Előfizetési árak:
Helyben és postán küldve.
Egy évre...
Egyes szám 5 kr.

A német trónbeszéd

Megint egy hideg zuhany a delegációkbeli gőzfürdők után, mely hivatva van lehűteni még azt a csekély optimizmust is, melyet az utóbbi napokban a magyar nemzet hajlandó volt érezni.

A mi augurjaink azt mondták, hogy az a hármas szövetség most már inkább kettős szövetség köztünk és Németország között, különösen abban az esetben, ha tengelyünk össze talál akadni Oroszországgal.

Ez vigasztaló és bátorító körülmény volt előttünk, mert mindnyájan éreztük, hogy az orosz ellen való küzdelemünkben tökéletesen elégséges fog lenni számunkra Németország jóakarata semlegessége, mely fedezné hátunkat egy esetleges általános európai bonyodalom esetén, mikor apróbb ellenfeleink elérkezettnek látnák az időt, hogy az alkalmat felhasználva, elérjék azt, a mi régóta szívük vágya.

A német császár azonban kerekén kijelenti, hogy a hármas szövetség rendületlenül áll és így Európá békéje ez időszerezt biztosítva van. Nem tévedünk, ha azt állítjuk, hogy e kijelentés hangja egyszerűsége miatt azt is jelenti, hogy Németország azt akarja, hogy jövőre néve is álljon ez a hármas szövetség és ha nem állhat fenn, hát akkor ne álljon fenn semmiféle szövetség.

Ez kerekén mondva annyit tesz, hogy Németország velünk a szövetséget csak úgy akarja, ha mi is akarjuk Oroszországgal, máskülönben magunkra hagy, sőt esetleg ellenünk is kész a rá néve veszedelmesebb orosz támogatni, ha ez viszont késznek nyilatkozik hátát fódözni Franciaország ellen.

Az, hogy nekünk semmi hasznunk nincs sőt egyenesen kárunk van ebből a hármas szövetségből, az Bismarckot nem zsenirozza. Neki haszna van belőle és ez neki elég. Hogy a mi külügyi politikusaink pipogya emberek, kik nem tudnak, vagy nem mernek semmit tenni nála nélkül, az nem a Bismarck büne. Ezért mi őt nem hibáztatjuk, sőt dicsérni tudjuk, hiszen régi igazság, hogy minden szentnek maga felé hajlik a keze.

Ha ezeket meggondoljuk, igazán nem vagyunk tisztában azzal, hogy bálmuljuk-e vagy kinevessük azon politikuskok együgyűségét, kik még most is külügyi politikánk diadalairól tudnak álomhüvelyezni? Vagy tán a mi embereink már annyira hozzá vannak szokva a kudarcukhoz, hogy egy jól megszerkesztett és stilitikailag ügyesen megírt bizottsági jelentés is diadalnak tűnik fel előttük?

Igazuk van. Nekünk, fájdalom, meg kell elégedni ilyen diadalokkal; addig tengődünk Bismarck kegyelem kenyérére, míg annyira lesoványodtunk, hogy képtelenek vagyunk a magunk lábán csak egy lépést is tenni, mikor legszentebb érdekeink megóvásáról van szó, vagy karunkat még csak fel is emelni ez érdekek védelmezésére.

A német császár trónbeszédében e hármas szövetség által a békét biztosítottnak jelenti ki, mi is azt hittük kezdetől fogva, hogy dacára minden harcziás hangu hivatalos és félhivatalos nyilatkozatoknak, a béke nem fog megzavartatni, hogy köztünk és Oroszország között nem fog kenyértörésre kerülni a dolog.

Oroszország nemcsak ravasz és erőszakos, hanem türelmes is. Tud várakozni nem süti el a pisztolyt hamarabb, mint a hogy éppen muszáj. Majd talál ő Bismarck diplomatiája segítségével eszközt, módot és alkalmat tervét megvalósítására minden rizikó és nagyobb áldozat nélkül.

Tudja jól, hogy Bismarck egy csepp lelkiismereti furdalást sem fog érezni a miatt, hogy mint becsületes alkusz az együgyűbb és gyöngébb szövetséges társat, monarchiánkat, rászedte, megkárosította.

A béke nem fog megzavartatni. Maradunk mindenben a régi mellett. Bulgáriában is majd csak elposványosodnak az állapotok és ez elposványosodott állapotokban majd bőven fog teremni az a hiúnár, mely Bulgáriát, mint orosz provinciát egy vagy más czímen a mindenható császár birodalmához fűzi.

A czári hatalom, meg a panszlávizmus boa constrictora ez alatt egyre nő és tekerődzik monarchiánk teste körül, hogy alkalmas időben egy szorítással szerte zuzza. Mi pedig szépen szolgáljuk az orosz érdekeket, egymásután feladva minden védelmi pontot, mint feladtuk Törökországot s most fel adjuk Bulgáriát, mind csak azért, mert Bismarck így látja jónak s a

hármas szövetség érdeke külügyi augurjaink szerint így kívánja!
Belföldi hírek. Az egyetem tegnapi gyűlésével ünnepelt alapítója: Mária Terézia kiralyó halálának 106-ik évfordulóját e napon nem volt előadás. — A belügyi miniszteriumnál Stryt tiszokarost la kosai javára eddig 7684 frt 39 kr s egy db. ezüst huszas gyalt be. — A fővárosnak szerződés közölyése lesz. — Az igazságügy miniszter a kassai sajtóbíróiságot jelölté ki Mikár Zsigmond sajtóbírónek (a „Függetlenség” ellen) új tárgyalására. — A kir. áll. m. v. s. t. e. hó 25 dikén üzlet-felölés jövedelméből ismét kétszáz ezer forintot s a állított be az állami pénztárba.

A magyar delegatio tegnap a külügyi miniszterium költségvetését tárgyalta. Napirend előtt gróf Zichy Jenő intézett kérdést a külügyminiszterhez az iránt, mi igaz abban a hirben, hogy Oroszország a portát arra akarja rá bérni, hogy nevezze ki a mi-gelialis herceget Kelet Rumelia kormányzójává. A napi rend tárgyalása közben Falk Miksa volt az első szónok, ki az albizottság jeletését indokolta Utana gr. Apponyi Albert beszélt, elmondván kifogásait a multban követett politikát, s aggodalmait a jövő alakulásokat illetőleg gróf Apponyi némely megjegyzése Láng Lajos és gr. Keglevich István tettek észrevételeket. Horváth Gyula és Széchenyi Antal gr. rövid felszólalása után a vita véget ért s a költségvetés a jelentés értelmében elfogadott. Ezután Szögyényi László felelt gróf Zichy Jenő emittett interpellációjára, kijelentvén, hogy a külügyminiszterium mitem tud Oroszország emittett törekvéseiről s hogy különben is a keletruméliai kormányzó kinevezéséhez az összes signatárius hatalmak beleegyezése kívánatik meg. Az utolsó utolsó tárgyak Grunwald Béla okadatolta határozati javaslatát, a közös kormány budget-elterjesztése czimének helyesebb szövegezésé iránt. Kállay Béni közös pénzügyminiszter kifejezte a közös kormány készségét, hogy ez ügyet fontolóra veszi; mire az indítványtevő beenyugodott, hogy indítványa most ne tárgyalassék. Ma a delegatio 12 órakor tart ülést.

Gyászmenet. Az 1881. lengyel fölkelés elesett hőseinek emléket a lengyelek nov. 29-én szökták megünnepelni, úgy mint mi okt. 6-án a vértanuk emléket. A budapesti lengyel egyesület is megemlékezett nemzeti hőseiről és tegnap felöltözött testületileg jelent meg a Ferencz-rendtek tenomában a hőök emlékének szentelt gyászmisén. A templom hajójában díszes ravatalt állítottak fel, melyre a lengyel egyesület és az egyetemi ifjuság helyezett koszorukat; az utóbbinak lengyel nemzeti színi szalagján a fölirat volt olvasható: Az 1831-ban elesett hőök emlékének. A misét jelen volt: Smolka Ferencz, az osztrák

delegáció elnöke, dr. Hausner, Czartorisky ng, Kreinsky gr., Madeszky Szaniszió lembergi egyetemi tanár, az egyetemi ifjuság, és küldöttsége.

Bulgáriából. A Balkán-félszigeten állott nyugodtabb hangulat időt enged a diplomáciának arra, hogy a bolgar viszonyok rendezésére minden izgalom nélkül tegye meg a kísérleteket. Az orosz beavatkozástól Bulgária, legalább magának a fejedelemség területén, meg van kímélve s az ott lakó orosz alattvalók is alig fognak kedvet érezni magukban, hogy a nyugalmat megzavarják. — Európaszerte nagy feltűnést keltett azon hir, hogy Oroszország a Bulgáriában lakó orosz alattvalók diplomáciai védelmét Franciaországra bízta. Miat később helyreigazítólag közöltették, csak a kelet-ruméliai oroszok helyezték a francia konzul védelme alá, míg magában Bulgáriában a szóniai német főkonzul kérte fel Oroszország az orosz konzulátus ez irányu hivatásának átvételére. Nagyon valószínűnek látszik egy berlini lapnak azou hire, hogy az orosz czár külügyminiszterének tudta nélkül saját maga szöitotta fel a francia kormányt az orosz alattvalók védelmének átvételére, és hogy Gierának, midőn erről értesült, csak nagy nehezen sikerült a czárt rábírni arra, hogy Németországot ily tüntető mellőzésnek ne tegye ki. Így történt állítólag az, hogy Németország Bulgáriában, Franciaország pedig Kelet-Ruméliában örökönek az ottani orosz alattvalók érdekei fölött. A francia minisztertanács legutóbbi ülésen külföldben Freycinet kijelentette, hogy a francia diplomáciai ügynököket Kelet-Ruméliában egyenesen figyelmeztette arra, hogy csupán a humanitárius álláspontra helyezkedjenek és minden beavatkozástól a politikai viszonyokba tartózkodjanak.

Mint Szóniából távirják, azon hármas küldöttségnek, melyet a regenség a Rumyahalmakhoz menesztett s melyben Rumelia is képviselve van Kaitsev által, nemcsak az a feladata, hogy Bulgária ellenzenvelt a mingreliai hercege jeltősége ellen kifejezésre juttassa, hanem az is, hogy a figyelmet azon veszelékre irányozza, melyeket az országban uralkodó hangulattól következtetve, a mingreliai herceg trónralépeése maga után vonna. Az ország alkotmány megtiltja a fejedelemségnek az orosz tisztek behívását, ha pedig az alkotmány megsértését tervezné, akkor a Bulgária önállóságára feltékeny fiatalság hangulata mellett a fejedelemség megélete is fenyegetve lenne. A küldöttség Kelet-Ruméliai és Bulgária államjogi viszonyának végleges rendezését is sürgetni fogja a kabinetnek. Eppen ezért választották bele Kaitsevot, mert ruméliai. — A bolgar küldöttség má nap folyamán váratik Bécsbe. Stojanov Zalkhariás egyenesen Ingenheimba megy s utközben Bécsben nem is érinti.

A „DEBRECZEN” TARCZÁJA.

Késő virágok.

— Versek, írta: Gáspár Imre. —

Üzve, hajva...
Üzve, hajva sulyos lapi munkán,
Egy-két percze tollam leteszem
S elmerengve kérdem: Évek multán
Fáradalim nyoma hol leszen?
A mit irok, nincs márványba vésvé,
Hab s homoknak által adva csak...
Es ajtom előtt felhangzanak
Gyermek dala, gyermek nevetése...

A világnak eltűnődni során,
Irva róla semmit — senkinek,
S míg a szózat fut sűrjába gyorsan
Percz történelmet ragadni meg.
Óh mi gúny, mi féjő gúny az! s te
Azt hiszed, hogy több és komolyabb
A te munkád, mint ha szólanak
Gyermek dala, gyermek nevetése!

*) Ezen verses cyclus mult csütörtökön közölt, „Sűrű lersel...” czimű darabjának a r m a d i k szaka hiányosan szedettet s így olvasandó:

Kórágamnál mért nem találom
S irgalmas égi kéz
Mért nem borítja a betegre,
Ki a halálba szállni kész!

Írj, csak írj közvélemény bohója!
Es nincsen vigasz számokra más,
Mint az, hogy kit a nép milliója
Fél s haragja vész, földindulás,
Tudja ő is, hogy fől redése
Törli holnap, a ma álmaid...
Nem több a nagyok munkája itt —
Gyermek dala, gyermek nevetése.

Azt hiszed, vezérl az időket,
Kinek elhiszik, hogy óriás?
Az idő most felkerolja öket
Ved észszelilyel s jó nyomába más...
Óriások voltak hát, de mégse
Élték bármi törpénél tovább...
Hatalom, hir — foszló delibáb,
Gyermek dala, gyermek nevetése

Hagy daloljon, piczi ajakával
Hagy csevegjen piczi gyermeked,
A mit lstenől hozott magáva!
Más mi laknék ily picizny szivet?
S mit leírsz, vagy a szószekre lépve
Mondasz, nem szebb és csak annyi mit!
A mi játézi! hangzik odakint:
Gyermek dala, gyermek nevetése!

Elhallgatni...

Elhallgatni, elcsitulni
Jó költőnek nem lehet,
A ki megszűnt énekelni,
Az nem érzett eleget!

Néha elrejtőzik a dal
S félve ootja illatát,
Mint kését tündér, holdfényes
Éji berken illan át!

Rejtőzött, hisz elriasztá
Az élet sivar zaja
S visszatér s lesz dalnokának
Bánatos vág-sóhaja!

A spiritismusról.

Felolvasta: Dr. Halász Sándor. főiskolai tanár.)

(III.) E kísérletnél az anyagotással az ugynevezett materialistióval van dolgunk. A spiritisták felfogása szerint ugyanis a szellemek testet is ölthetnek magukra, a melynek létrehozására az anyagot a mediumból veszik és elhunés alkalmával abba ismét visszazármaztatják.
Nevezetes anyagotító medium Dr. Monk. 1877 szept. 7-én Richmondban London mellett nagy és előkelő társaság volt együtt. — Dr. Monk egy ideig mozdulatlanul állott, váilán egy kis fehér felhő volt észlelhető mely mindig nagyobb lett és végre emberi alakot öltött, elkezdett mozozni beszélni evett és ivott is, miközben azonban a mediummal még egy fehér szalag által összeköttetésben álltott le.
Végre Monk karjával átszelte a szalagot és a szellem mint önálló egyén tűnt fel, nyájasan mosolygott és beszélt. A szellem Bertie-nek nevezte meg magát és igazán csinos nőalak volt. — Egy ideig társalgott a jelenlévőkkel, aztán ismét eltűnt úgy, hogy a mediumhoz közeledett, folyton határozatlanab alakot vett fel, végre mint egy kis kőd a medium vállán látszott, végre az is eltűnt.
Mindezen csodálatos dolgokat Dr. Perty Miksa tanár „Die sichtbare und die unsichtbare Welt” czimű művében mondja el mint oly tényeket, melyeknek valóságáról sok tu-

dományos ember tanuskodik. — Megemlítem még, hogy fényképek is léteznek ilyen megjelent szellemekről, továbbá gypsbe öntött kezek és lábak is, mely utóbbiak úgy készülnek, hogy a szellem kezét vagy lábát olvasztott paraffinba mártja, a kéz által a paraffinban támadt ureget azután gypszzel kiöntik. Ily kísérleteknél kitűnt, hogy a kézműsölát a medium és a jelenlévők kezeitől elütő nagyságúvoit.

A photographiák a spiritisták állítása szerint is nem mindig hitelesek. — Akadt több elímes photographus, ki hamisított nyokat bocsátott áruba, így párisban Ragnet fényképész 1875-ben ly család miatt egy évi börtönrre ítélték.

A felsorolt adatokon kívül számos más történet, ezek leírása vaskos köteteket töltene meg. — Igen sokra néve azonban a spiritisták is megengedik, hogy csaláson alapszanak.

Mint vélek: djünk már most ezen eseményekkel szemben? — Mindent tagadni, mindent érzi ki csalódnának vagy tévedésnek tartani nem lehet. — A tümenyeket vagy azért tagadnók mert nem ismerjük okukat, vagy azért, mert a természet törvényeivel ellenkeznek — de valamely okozat okának nem tudása még nem ad jogot a tagadásra. Ami pedig a természetellenességet illeti, sok physikai tümenyét ismerünk jelenleg, miket erősen tagadásba vettek már lehetetleneknek ismertek. Jól mondja Allen Cardec: „Azok, kik előleges tanulmány és buváriát nélkül a jelenségeket tagadják, feledni látszanak, miszerint az emberiség legnagyobb találmányai is hasonló sorsban részesülnek. Nagyon könnyen kiteszik magukat ama veszelének, hogy azon neveléséssé lett tagadók soraiba kerüljenek, kik 1752-

atcső
kokkal 5 ftről föfelé.
IPTETÖK
SIMON
teza 5. sz.
vénynél
Nagy üveg ára 1 frt.
Kis üveg ára 50 kr.
ORONA cz. gyógyszertár,
N. gyógyszer. uraknál.
hatatlan.
W.
valódi tisztított
OLAJ.
partól Bécsben.
II. Heumarkt 3.

együtt: 13. Halvaszületett 3 fiu, 1 leány, — együtt: 4. II. Evangélikus—0. III. Róm. katolikus: törvényes 8 fiu, törvénytelen 1 fiu, 1 leány, — együtt 5. IV. Zsidó: törvényes 2 leány, 4 fiu—együtt 6. Egybekelt 2 pár. Elvesztötték összes száma: 24, melyet ha egybevetünk az eihaltak számával (37), az apadás 7.

* A felolvasókörből. A kör decz. hó 1-én, azaz holnap szerdán tartja ötödik felolvasó estélyét. Ez alkalommal Dr. Védoródi Victor úr az „Üveggyártás”-ról tart mutatóvonalakkal egybekötött előadást. Belepti jegyek a körön kívül álló közönség számára Göttl.Nándor ur gyógyszerárában kaphatók. A felolvasás pontban 5 órakor veszi kezdetét. A kör jegyzője.

* Törlesztés. Debreczen város a másfél millió adósságból a mai napon 42,500 frtot törlesztette.

* Színház. Tegnap került színre színházunkban a „Történelmi” Oly rossz, oly készületlen, oly zavaros előadásban, hogy az egész miatt nem érdemes szólni azon kevés ténylegről sem, a mi az előadás folyamán felmerült. Nem készületlen és fegyelmetlen előadások azok, a mi által a consorcium eredményeket érhet el. Holnap, Vörösmarty emlékeztetőre, „Márótban” adatik. — Ideje is már, hogy anyai operette, bohózat, népszimnó, s francia szabású dráma után elvégre egy classicus darab is kerüljön színre, melyet bizonyára örömmel vesz városunk intelligens közönsége.

* Új állatorvos. Vetéy István, városi állatorvos, decz. 1-én — azaz holnap — nyugdíjba megy; helyette a polgármester ur Szatmári János állatorvost rendelte be, aki eddig is közmegelegedéssel végezte a teendőket.

* András napja. Ma, András napján, a tisztelők és jó barátok serege tiszteltgatta a városi pénzügyigazgató, Ujhelyi András törvényes birodalmi, Budapesti és Endre megyei asszisztent, Bethleni Endre hittanászki tanár és Orosz Endre árvászeki úrnál. Az ünnepelt fogadják e helyen a mi szíveslyes üdvözlésünkkel.

* A torna egylet köréből. A torna-egylet körében alakult önálló működő csoport tegnap este 6 órakor kezdte meg a vívási tanfolyamot, — a legközelebbi vívó óra pénteken este 6 órakor lesz. A vívást Jenei Miklós ur tanítja. A torna gyakorlatok — az önálló csoport részére — szerdán és szombaton este 6-7 óra közt tartatnak.

* Hangverseny. Egy kiváló hegedűművész, Lederer Dezső hangversenyez legközelebb városunkban. Lederer ur oly ösmert nevezetű zenész világuvannak, hogy művészetének ajánlása fölösleges és itteni föllepesének is a legjobb eredményre várható. Egy hangversenyt szándékozik tartani decz. hó első hetében, az „Arany Bika” szállóban. Városunk legkiválóbb műkedvelői igérték meg közreműködésüket. Bővebb részletekről — annak idejében — értesítjük olvasóinkat.

* Jelző táblák. A helyi vasut megálló helyeinek jelző táblái újakkal cseréltettek fel. Az eddigi jelző táblák fából voltak, fekete-sárga színre festve (sárga alapon, fekete betűvel), az új csinos alakú jelző táblák vasból vannak készítve s színei nemzeti szint mutatnak.

* Városi menetjegy iroda. A magyar királyi államasutak Magyarország főbb városainban folyó évi december 1-én, városi menetjegy irodákat nyit meg, s ilyen Debreczenben is állítván fel, annak vezetésével mint értesülünk Kátz Jakab ur, helybeli kereskedő, főpiacz, megyeháza mellett, biztatott meg, ki e tekintetben felvilágosításokkal és menetjegyekkel az egész nap folyamán készséggel szolgálni fog. Mint halljuk, legközelebb a többi vasutak is követendik e példát, mert ez által az utazó közönség bármely órában előre válthatja utazó jegyét, ugyanazon áron, mint a vasuti pénztáraknál és nem kénytelen sokszor óráig a pénztár előtt tolongani.

* Évkönyv. Megjelent s szerkesztőségünkhez beküldött a tiszántúli ev. ref. középiskolai tanáregyesület évkönyve, az 1886-87-ik évre Nyolczadik évfolyam. Szerkesztette Elek Lajos egyesületi jegyző. A mű tartalma, mely olvasmányok is érdekes, a következő: 1. Az egyesületi tagok névsora. 2. A közgyűlés jegyzőkönyve. 3. Elnöki megnyitó beszéd. Géresi Kálmán antól. 4. Jegyzői jelentés. Elek Lajostól. 5. Pénztárnöki jelentés 1885-6-ról. Beczner Frigyes től. 6. Pénztárnöki jelentés 1885-6-ról. Jó Istvántól. 7. Felmeri Lajos tiszteleti tag levele Géresi Kálmán elnökhoz. 8. Biralmi jelentés a magyar nyelvi pályaművekről. 9. A máramaros-izgati h. h. lyceum történetének harmadik része. Szilágyi Istvántól. 10. Az előnyelvek tanítása. Felmeri Lajostól. 11. Tanügyi szemle Dr. Öreg Jánostól. 12. Dr. Szodméri Szilágyi István. Meleg Gyulától. 13. Római közeletű esküfölkörmök. Sinka Sándortól. 14. Befejező tanítási órák a S. gym. osztályban a természetből. Kardos Károlytól. 15. Jutalmazott pályamű. Beczner Frigyes től. 16. A tanteremek világlátása. Dr. Imre Józseftől. 17. Vegyes közlemények.

* A szomszédból. Nyiregyháza városa a jövő évi költségvetésben 35,539 frtot szentel a közoktatásra. — Nagyváradon a törvényhatóság tagok választása, — mindkét párt élénk érdeklődése mellett, a kormánypárt győzelmével végződött, a meny nyiban a megválasztott összes bizottsági tagok — kettő kivételével — a kormánypárt hívei. — Hálalozás. Hlatky Károly, nyugal-

mazott biharmegyei főszámvevő, szombaton helyezték örök nyugalomra Nagyváradon. — Esküvés. Belényesen f. hó 24-én esküdtek örök hűséget egymásnak Bérczy Imre m.-csékei szolgabíró és Reigner Jolán k. a. — Öngyilkosság. Köböl-Kuton Boros Zuzsánna nevű fiatal nő felakasztotta magát. — Rablók tanyáznak a mérki és pusztateremi erdősegekben. Állítólag 10-12-en vannak, kik párosával különböző helyeken állnak lesben.

* Fal't pénz Schwartz Máthé papírkereskedőnél ma egy kézi tárczában apró pénzt talált. Tulajdonosa — kelő igazolás mellett — átvetheti III-ik ker. rendőrkapitányságnál.

* Időjárás. Európában: A nagy légnyomás (774-775) az Alpések és Kárpátok között van s kiterjed a kontinens nagy részére (769). Az idő nyugoton derült, keleten változó, itt helyenkint csapadékkal.

* Hazánkban: Északnyugati, helyenkint erős szelek mellett, a hőmérséklet jóval kissébb, a légnyomás mindentől jóval nagyobb lett. Az idő nyugoton derült, keleten itt-ott csapadékkal változó. Az időnek tartósan volt változó jellege végződik s derült jelleget öltve jövőre csendesebb, szárazabb, egyelőre éjjel javore lesz.

Kilatás a jövő időre: Hazánkban: Többnyire csendes, derült, éjjel fagyos időt várhatni.

* Nem mindenki van abban a helyzetben, hogy sok pénzt adhasson ki, ezért jó a kellő időben való óvatosság. Mindazoknak kik sürű veretek, s ennek folytán birkütiésekben, vértulásokban a fejre és mellre, aranyeres bajokban stb. szenvednek, szükséges a tisztító kúra, mely naponkint csak néhány krajczárba kerül, de a mely által egész testünk friss erőben s egészségben föntartható. Erre nézve legjobb szer a Brandt R. gyógyszerész svájci labdacsa, melyből egy dobozzal 70 kr. lehet venni a gyógyszerárakba, — gondosan megfiyelandó Brand R. névalírása.

* Dr. Katz Albert ur által mai számunkban közölt hirdetésére figyelmzettjük olvasóinkat.

* Történeti naptár. Kedd, nov. 30. 1845-iki badeni 35 frtos sorsjegyek húzása. 1204. Imre király halála.

* Színház. Holnap, szerda, 1886 decz. 1-én, Vörösmarty Mihály koszorús költőnk emlékére adatik: „MÁRÓT BAN.” Drama Vörösmartytól. — Berietnirdetés. Szombaton deczember 4-én veszi kezdetét a negyedik bérlet (20 előadás), melyre a következő arakon bérlet nyitattik; Csalladi páholy 90 forint. Alsó- és középpáholy 40 frt, felső páholy 40 forint, első rendű támlaszék 15 forint, másodrendű támlaszék 12 forint, rögzinti zárszek 8 forint. Bérelni lehet a színházi penztárnál.

Az utcáról.

Oh ti boldog zálogház tulajdonosok, mennyire irigylésre méltok vagyok! Mert hisz most minden teit kabát, muff, bunda, lab zsak, fül melegítő, botos, kucsma és Jaeger-féle pampus melegítő az most mind ki vártaik! Soha életemben nem vettem észre oly annyira, mint éppen most, mennyire tele van a levegő karból és szálogházi kámförrel. És mellet csak egy fütől a szél jó Péterfiáról egész a vasutig, hogy tán némelek a kincs-kerülő melódiját akarják belőle kiértelmezni pedig városunk mértő közönsége ugyancsak dugja a jó meleg kabát aljly zene ellen. A mértésről jut eszembe hogy bamulatos mily kevéssé partfogolják, már t. i. azok a meccások a színházi női kart képzelték csak éppen tegnap láttam egy ily hölgyecskét köpönyegbe néki saladai az utcán! Ejnye de meleg van! jegyző meg valaki, mire a kis hölgy lakocinus válasza volt: „Hja a gagéből kelle meg énem! S eltűnt a könnyed természetke. Panaszkodnak az emberek, hogy milyen drága minden, nem lehet már megelni, nincs már pénz, nincs hitel — és kepzelték csak, tegnap a csegléd-utczán setált egy fizetéstelen díjok-jelölt, de köpönyegben Remenyem, az illető ur nem veszi sértésnek ezen megjegyzésem, hiszen a köpönyeg új volt, de meglehet hogy az övé se volt — egy kiscserlőt kávéházi kaput.

Az A-B. oldalán a főtczán már alig-alig jarnak szép hölgyeink; és az ismeretes sarok Casino is eltűnt, a gentry a helyett, hogy ott ácsorogjon és irváncsian nézzen az el-el lebbő ruhácskák után, inkább faramuczizik; ugyanazon helyen, a melyen rövid holnap előtt az arany ifjuság hozott 12-től déli 1-ig, most hordárok és fiakeresek löcselnek (unch), (érsd angouli ha tetszik.) Változik a világ — a kávéházi Szép Heléna is mosolygób, vagy ha úgy tetszik melegebb teleen, mint nyáron.

Hijába — a „fordított viszony”-ok hősnői — azok már ilyenek — segíteni rajta bajos. De igaz! az utcán akarok maradni! Azok a boldogok, a kik az utcán élnek és laknak — azok ott gondoskodnak a — — — nekönyhaban. És mind kik szeretünk „látni és látatni” mi rólunk nem gondoskodik senki. Remény, remény, újra csak remény s a vége mégis a család!

Csupa kíváncsiságból, a mult elnéztem a népkönyhába, onnan jöttem haza és találkoztam az utcán egy ösmertómmal, a ki azt kérdezte: „Honnan jön barátocskám?” [E s én egész őszintén és a valónak megfelelően azt mondtam, hogy: „A népkönyhából!” És a szem teleen még azt feleli, hogy: „No, nem látszik meg rajta”. Vajjon kit akart sérteni? az áldás dús növegyet, v. pedig engem? Szeretném binni, hogy engem,

De elég volt az utcáról, — sietek meleg szobába, pattogó kandalló mellé... hiszen most minden és mindenki oly hideg... (Kivétel — ugy-e a fent említett kávéházi szépejét? (Szerk.) Gróf Csáky Adorján.

Muzsák.

— Uj lap indult meg Budapesten „Ipar és kereskedelmi közlöny” czimnel, mint a „kivitel, bevétel és szabaddalmi társulat” hivatalos közlönye magyar, francia és német szöveggel. Az első szám negy iven jelent meg, több ipartelep rajzával, dicséretes czélja a magyar ipart külföldön megismertetni. Szerkesztője Orszay Antal. Megjelen havonként kétszer, előfizetési ára egész évre 6 frt, félévre 3 frt. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Budapest. VII. Csengeri-utca 17. sz. a.

— A Kisfaludy-társaság szerdán délután 5 órakor Gyulai Pál emlékeire alatt rendes havi ülését tartotta. Néhány folyó ügy elintézése után Dedre Alajos felolvasott egy „Visszaemlékezéseim” czimű munkájából. Elbeszéli a honvédek mily sorban részesültek a Bach-korszak alatt, a nemzet mint iparkodott segélyt nyújtani a szabadságharcz ama katonáinak, kik vagy bujdosva, vagy nyomorultva, rokantán tengettek életüket. Ezután Szász Károly felolvasott egyet Arany János hátrahagyott költeményéből, „Az úneprontó”. A remek ballada egyike a koszorús költő utolsó munkáinak. — Utána Heinrich Gusztáv felolvasott egy részt Váczy János „Tompai lírai allegóriáról” czimű műveből. Végül Beöthy Zolt felolvasott egy részt Wolf Gyula „Tannhäuser”-éből, melyet ifj. dr. Neumann fordított le. A közönség a felolvasások mindegyikét megeljenzte.

Hazánk s a külföld.

— A Báthory-ünnepely. A hős lengyel király halálának háromszázadik évfordulóját, deczember 12-ikét, a budapesti engyel egylet is megfogja ülni. Küldöttséget meneszt hazájába s koszorut tétet általa a sirra; ezenkívül Budapesten is ünnepélyt rendez. A műsort az egyetemi hallgatókkal együtt kívánják megálapítani s ezért a rendező bizottság legközelebbi ülésére meghívják az ifjuséget is, mely szintén nagyban készül ünnepelni a Báthory István emléket.

— A reklám. Egy bécsi rokkantár tulajdonosa nem elégszik meg a közönséges prózai hirdetéssel, hanem a következő ékes verselményvel igyekszik arának reklámot csinálni: „Nagy léptekkel közeledik Hóval, tagyulni telap, — Védekezni ő ellene Jó gunyával igen jó, — Téli készlet” a postával Gyorsan s olcsón kapható!”

— Rövid hírek. Szatmáron Villám Arnold m. kir. hováé őrnagy 15 éves fia, Bertalan, kit szülei mint rossz tanuló mesterlegre adtak, föbe löte magát, s meg is halt. Aspanyolkirály. Alfonso halála óta 1000 fiút kerestettek e nevre Spanyolországban az ezrediket a királytól megajándékozta s ezt írta egy takarékpénztári könyvbe: „Az ezredik Alfonznak egyaszony kitékét Alfonso boldogított!” — Hullabőröndben. E hó 12-én a Kassa felől Budapestre érkezett 205. számú személyvonat egyik kocsiájában egy gazdtalan utitaskát találtak, melyet a központi pályaudvar málnatárában helyeztek el, s — miután a bőröndből irtoztató búz áradt ki — felbontottak és abból egy csecsemő felosztásnak indult, véres holtteste került napvilágra. — Aradon — nem lehetetlen hogy a Budapesten most folyó uszóra-pór hatása folytán, — egyszerre nyolcz uszorás ellen adtak be feujtó panszot a törvényeknél. — Zsada nyban Payzoss Ferencné, szül. Piliassy Hedvig urnő revolverrel melbe lötte magát és életveszélyesen megsebesült.

Törvényesek.

— A Tribuna rájtopere. A kolozsvári törvényeseknél nov. 24-én tartott meg az esküdszéki tárgyalás Nyárádi Simonnak, a medgyesi magyar kulturgylet elnökének a Tribuna szerkesztője, Septimi Albin és kiadója, Slavici János elleni becsületértési ügyben. Az esküdszék mindkét vádlottat vétkesnek nyilvanította. mire a törvényesek Septimi Albin 8 napi és Slavici Jánost 3 napi államlogháza itelte.

Apró cseprő.

* Ritka válasz. Midőn II. dík József császár egyszer többek között birodalmában körutat tett, egy városban az elsőbe menő tisztelők között szóba állott egy csekély fizetésű hivatalnokkal is; s vele beszédes ereszkedvén, kérde ettől, hogy csekély fizetésből nagy családjával hogy tud megélni? Mire a kértezett így felelt: Felséges uram! csekély fizetésből családomat tisztességesen fenntartom, sőt ezenfelül a dősséget is törlesztetek, s jövendőmből kamatrá is adok évenként! A császár e válaszon nagyon elcsodálkozék, és kéré, magyarázza ki jobban magát, mert ez megfoghatatlan előtte. Mire a szegény hivatalnok így felelt: a dősséget törlesztetek, mert előregedtet s zűleim em magamnál tartom, kamatrá adok fizetésből, mert gyerekeim em et neveltetem! A császár úgy meglepte és meghatóta e válasz, hogy az illetőt csak hamar jövedelmes hivatalra emelte. Bizony megérdemelte!

A szájakok. Sokan szeretnék a hazát: De gyűllök minden fiát Ha népszerű alkalmakon Oly nagyot, mint 6k, nem kiált. 1877.

(Arany János hagyatékából.) Ki a politikusi ember? Okos állat, mely úgy szolgál az Istennek, hogy az ördögöt meg ne sértse!

Hamilton.

Uralkodó egyháznak, és szegényeb egyháznak nevezeti magát Angliában a protestáns egyház, de a szegények felvilágosításával nem akar bajoskodni, s a nép oktatásról nem gondoskodik.

Humme.

— A föld urai. A most uralkodó keresztényen dinasztia férfi tagjainak száma a legújabb statisztikai adatok szerint 408. A legvirágzóbb, azaz a legszaporább a holsteini uralkodó ház. E. t. i. — ha a legtöbb értelemben vesszük — 23 férfi tagot számlál, a melyből Oroszországnak (Gottorp-Romanov család) 25, Dániának (Glücksburg) 13, Auszterburgnak 4, Görögországnak 4 és Oldenburgnak 7 herceg jut. A wettlini háznak Szászországban 34 tagja van, Szász-Weimer 11, Szász-Meiningen és Szász-Köburg 9, továbbá Angliában 8, Belgium és Portugál 4-4 szász-köburgi, összesen tehát 20 herceg. Ezután következnek a Bourbon-ház 47 herceggel, a kik így oszlanak meg; 15 francia, 11 szicíliai, 5 parisi és 13 spanyol. A lippei háznak 35 hercege és grófia van. A habsburg-lotharingiai 33 főherceg képviselettel s a vele sokszoros rokonságban álló wittelsbachii házat Bajországnak 23 herceg, 20-20 tagot számlál Reuss és Liechtenstein, valamint a Hohenzollern is, ha hozzá vesszük a hercegi ág 6 tagját. Ezután következnek a hessen-meklenburgi házak 13, Waldek 12, Schaumburg 10, Savoya és Württemberg 9-9, Bernadotte svéd 7, Baden 6, Schwarzburg, Anhalt Braganza és Welf 4-4, Nassau-Oranua, Petrovics-Nyegos (Montenegró) és Morako 3-3, végül az Obrenovics-háza 2-2 taggal szaporítja az uralkodó családok férfi tagjainak számát. A többi, nem uralkodó fejedelmi házak közül legtöbb férfi tagja van a Stolbergnek 57, utána jön a Hohenzolhe 54, Solms, 31, Salm 30, Sayn 24, Fugger és Crov 25-25, Istenburg és Kastell 24-24, Schönburg és Waldturg 22-22, Thurn Taxis és Wurmbrand 21-21 Összesen tehát 724 taggal.

Számrejtvény.

— Közli: Merlin. — Két végsőbe folyok, fordíts meg s cél leszek akkor!

(Megfejtők neveit közöljük s köztük decz. 10-én érdekes könyvet sorsolunk ki.)

Utolsó számunk helyes megfejtését (Bod-dob) beküldötték: K. Hajdu Lajos (Kisujvárlás) a következő versben:

Höst csatára szólít a dób, Erdélynek örök dtsze Bod.

Kivüle: B. M. (Budapest), Fehér Ottli, N. N., Margit, Weiss Ignác, Kádás Imre, színész (Arad), Feketé (nyertes), Fekete Laczi, ifj., Tóth László, Z-szky L-lla, h-dorogi kaszinó, Kis deák, Beke Albert, Beléri Sammel Jakab.

Vasuti menetrend.

Table with 2 columns: Station and Time. Debreczenből indul: Budapest-Nagyvárad felé: d. e. 9 ó. 14 p. Gyorsv. d. e. 11 ó. 46 p. Szatmár felé: este 10 ó. p. d. u. 8 ó. 39 p. Kassa felé: d. e. 8 ó. 39 p. d. e. 7 ó. 5 p. d. u. 7 ó. 31 p. Nánás felé: d. u. 3 ó. 50 p. Debreczenbe érkezik: Budapest felől: d. u. 8 ó. 21 p. éjjel 2 ó. 51 p. este 7 ó. 4 p. Szatmár felől: d. e. 11 ó. 28 p. este 9 ó. 31 p. Kassa felől: d. e. 8 ó. 35 p. este 8 ó. 52 p. Nánás felől: d. e. 8 ó. 51 p.

Felolós szerkesztő: Gáspár Imre. Kiadó: Kutasi Imre.

Advertisement for ÁGNES savanyúvíz. A mohai ÁGNES savanyúvíz folytonos használata mint ivó-víz járványos betegségek alkalmával kitűnő szolgálatot tesz. Friss töltésben kapható: minden gyógyszerárban fűszerkereskedés és vendéglőkben.

A legszebb karácsonyi ajándékok.

Legdusabb választékban kaphatók

Lövkovits Arthur és Társa órás és ékszerésznél

Debreczen, Főpiacz, a posta tőszomszedságában

a következő rendkívüli olcsó árakon:

Egy fedélű ezüst czylinder óra 1 évi jótállással	8 frt s feljebb	Borított férfi rem. ancre 3 arany fedél 60 frt s feljebb	12 fr s feljebb	Valódi gyémánt női függő divatos	12 fr s feljebb
" " nickl remontoir	8 " "	Legujabb percze ugró arany rem.	80 " "	" " brilliant	20 " "
" " női	9 " "	Borított	100 " "	Legujabb ezüst aranyozott "Moretti"	" "
" " ezüst	14 " "	14 napig járó 1 m. hos-zu ingaóra	14 " "	" " karék	4 " "
" " férfi	12 " "	" " üő	18 " "	" " "Moretti" broche	4 " "
Borított	16 " "	" " hosszú	16 " "	" " férfi tü 2	" "
" " ancre	18 " "	" " ütő	20 " "	" " "pecsétyomó 5	" "
" " valódi rula	40 " "	" " 30 cm	18 " "	" " óraláncz	10 " "
Egy fedélű	30 " "	" " ütő	22 " "	Ujdonságok ezüst brocheokban drbja	2 " "
Legujabb percze ugró ezüst óra	35 " "	" " "k" s ismétő	35 " "	" " karékban	2 " "
Kivágot arany szegélyű női remontoir	14 " "	Csinos kis 4 szögű ébresztő óra	4 " "	" " lánczkarékban	3 " "
Egy fedélű arany női czylinder 1 évi jótállással	16 " "	Amerikai nickl "b. bay"	6 " "	Finom arany női keresz	4 " "
Borított	22 " "	" " nagy "Jequer"	10 " "	Double	2 " "
Egyfedélű remontoir	22 " "	Valódi ezüst férfi óraláncz	2 frt s feljebb	Finom " " medaillon	8 " "
Borított remontoir	28 " "	" " tisztí	3 " "	Double	4 " "
" " divatos	" "	" " rula férfi	3 " "	Divatos arany angol broche tü	12 " "
" " rózsza alak	35 " "	Finom arany férfi	25 " "	" " keskeny karék	10 " "
" " 8 szög	40 " "	" " dupla	35 " "	" " gyémánttal	20 " "
" " 4	45 " "	" " női "divatos rövid	15 " "	" " ingombgarnitúra	18 " "
" " sima	30 " "	" " női gyűrű	2 " "	" " double	4 " "
" " szív	60 " "	" " nehéz pecsétygyűrű	5 " "	Cinos ezüst dohányszelencze	14 " "
Egy fedélű férfi remontoir 1 évi jótállással	35 " "	Valódi gyémánt női vagy férfi gyűrű	8 " "	" " sétatapicza	6 " "
Borított remon. ancre	45 " "	Zománczozot ezüst gyűrű	20 " "	Divatos arany férfi medaillon	10 " "
		Finom arany női függő	4 " "	Legujabb double és ezüst szivar szipka	3 " "

Mindennemű, itt fel nem említett ujdonságok, arany és gyémánt ékszerekben!

13 próbás ezüst asztalneműek s étesszközök a legnagyobb választékban!

Kivánatra kimerítő képes árjegyzékek, bérmentve küldetnek.

MAGNANIFELSŐ ARANY ÉKESZEREKTELLENK.
Jantások s v. sések, órákban s ékszerekben a legjutányosabban.

Ékszerválasztékok kivánatra vidékre is küldetnek.

Réz, arany, ezüst s drágakő teljes értékben bevételnek.

Huzás már a jövő hónapban.

Kincsem 1 Sorsjegy 11 csak 10

Pénznyeremény készpénzben

50.000 ft

10.000 ft, 5000 ft 20% lev. 4788 pénznyeremény.

A magyar lovar-egylet sorsjegy-irodája: Budapest, vaczi-utca 6. sz.

Kapható a dohány ésszivartősdékben.

Máriacelli gyomorcsöppek.

Kitűnő hatású szer a gyomor minden betegségekben.

Védője: Főállhatatlan érvénytelen, gyomorbetegség, rozslátu lélekzet, fel-fuadás, savanyú felhőfés, köhika, gyomorhurut, gyomorégés, homok-és daraképződés, túlságos nyálkaképződés, sárgaság, undor és hányás förtés, a gyomoról eredő, gyomorgöcs, azok-szorulás, a gyomor-lakó étellekkel és ita-lakkal való túltelítődés, giliszták, lép-mát-és aranyeres bántalmak esetében.

Egy üvege ára használati utasítással együtt 40 kr.

Központi ártárolás: Brady Károly gyógyszerész Által. Kremserben 45% (Mórvároság).

Kapható minden gyógyszerárban.

Óvás: A valódi máriacelli gyomorcsöppeket sokat hamisítják és utasítják. A valódiak jelöl minden üvegen piros, a fenti védjegyvel ellátott betűkben kell gőngyölve lennie és minden üvegen mellette használati utasításon meg kell jegyezve lenni, hogy az Kremserben Gussek Henrik könyvnyomdájában nyomtatott.

RICKL JOZSEF ZELMOS
ezég

Debreczen, főpiacz 1823.

ajánl

fertőtlenítésre (Desinfekcion)

5% Carbol meszet,
50% Carbol savany —

vegyésileg tisztított Carbol-savat, — Clormeszet, vas-gáliczot, — nagyban és kis-csinyben igen jutányos árak mellett

Dr. KATZ ALBERT, 521
1886.

orvos, sebész, szülész és szemész-tudor.

Rendel: d. e. 8-tól 9 ig,
d. n. 2-től 4-ig.

Szegényeknek ingyen.

Lakása: Miklósi- és Piacz utca sarkán,
a Frohner házban az emeleten.

Figyelmeztetés.

Figyelmeztetjük ezennel a midinkább szaporodó utancsok ellen a közönséget, hogy a mi készítményeinknél.

Hollandi élelem-keménymag. Curacao Crème de Cacao. Crème de Vanille.

különösen pedig a mi általunk először forgalomba hozott

Cocain-sect

vétel alkalmával arra figyeljenek, hogy az itt közölt védjegy az üvegen legyen.

A mi Cocain-sectünk, Dr. Ludwig es. kir. egyetemi tanár által a becai kórház vegytani szertárában elemzett és jónak találtatott, feltérítítő ízű bir, tiditőleg hat — hosszabb használat után — minden gyomorhajánál és minden gyengélkedésben.

Az eredeti palack ára 1 frt 20 kr.

A mi hőkörünk kaphatók a monarchia minden ünömabb fu-zer, esemeze-kereskedésében, czukrazdákban és kave-házakban

Amsterdami likör gyart rsulat MÖDLING-ben Becs mellett. Raktár Debreczenben: Gereby F., Kolda J., Rikl J. Z.



HIRDETÉS.

Szécsényi utca 1807-dik számú ház és a szepesi pusztán hét nyilas tanya-föld eladó. Értekezhetni lehet varga utca 2182. sz. a. Varga Imre háztulajdonossal.

Arverési hirdetmény.

Alulirt kiküldött végrehajtó az 1881 évi LX. t. cz. 102. § a értelmében ezenel közhírré teszi, hogy a debreczeni kir. járásbíróóság 8482/1886 végzése által Goldstein Mórné debreczeni lakos javára Nagy János helybeli lakos ellen 150 és 120 frt tőke ennek 1886-ik év septem. hó 1-8 napjától számítandó 6% kamatai és eddig összesen 68 frt — kr perköltség követelés erejéig elrendelt biztosítási végrehajtás alkalmával bíról-lag lefoglalt és 540 forintba becsült 5 db bizott sertés, egy vastengelyű szekér, 20 köböl tiszta buza, 20 köböl rozs és egy tehénből állóingóságok nyilvános árverés útján eladatnak.

Mely árverésnek a 9278/1886. P. sz. kiküldést rendelő végzés folytán a helyszínén, vagyis alperes Kis-Hatvan utca 1426sz.a.lakásán leendő eszközlésére 1886 dik év december hó 9-dik napjának d. e. 9 órája határ-időül kitűzetik és ahoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hiv-atnak meg: hogy az érintett ingóságok ezen árverésen, az 1881. évi LX. t. cz. 107. § a értelmében a legtöbbet ígér-nek becsáron alól is eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vétel-ára az 1881. évi LX. t. cz. 108. §-ban megállapított feltételek szerint lesz ki-fizetendő.

Kelt Debreczenben, 1886-ik évi novem. hó 23-ik napján.

Váradi Imre
kir. bírósági végrehajtó.

Előzetes...
Helyben és postán...
Egyes szám...
A lap szellemi részét...
1886. sz. 10. sz. 10.
Kiadó: KUTASI IMRE
Nyomdájában az posta-
nál.

A nume

Az anyagi...
hogy kárhoztatás...
zöleg dícséretre...
vak birtokába is...
gélével juthat...
is képebb a té...
nél, ki csak m...
A vagyonsz...
— erkölcsi köte...
gyonért, hanem...
többeknek hasz...
Az anyagi...
tességes módja...
karékosság. Har...
uton gyűjti a v...
czéliből halmoz...
Magsugja a...
kiismerete, tiszte...
lyel vagyonát sz...
esetek, midőn az...
hogy erkölcsileg...
közbe folyamod...
lönösen a sorsj...
A szerencse...
ber hajlandó. S...
tesz szerencsétl...
góják kötelesség...
nyekét, hiába va...
tik idejüket, ah...
mely őket munk...
vagyonhoz juttat...
igen szeszélyes...
lasztottakra szór...
lasztásait látva...
nünk a közmond...
szerencse.

A finom léle...
mondás dacára...
kísérgeti a szer...
mesek vagy tul...
lotteriákat rakják...
jegyeket vásárol...
lyé fajul ez a p...
Megveszteteti az...
kedélyt, elrontja...
játékos minden...
kodik ki, agyána

A DEBREC

Meg...
Az ószi lo...
Lelkembe...
Igy tündök...
Ti lángoló...
Szerlem...
Sborul m...
Mig végre...
A sirok né...
Meg...
Ábránd vi...
S érielő m...
Tüzesen o...
S is ez az...
Tarlóját a...
— Mig sz...
Az enyész...
De féltre...
A sarga lo...
Üres sziv...
— Elvek...
Az én nap...
Meg tetőp...
Ragadjuk...
Kinálva ki...
Szerlem...
Hadd élve...
S te örök...
Tölts pohá...
S azt az e...
Édes Muzs...
S e dal bu...
Be életem